



中日竞标印尼高铁进入关键阶段 日本再抛出一些新优惠条件

当前，围绕着印度尼西亚雅加达—万隆高速铁路项目，中国与日本之间的竞争进入关键阶段。8月26日，日本首相特使和泉弘人在雅加达拜会了印尼总统佐科·维多多，抛出了一些新的优惠条件，显然希望在最后关头赢得一些优势。

日本抛出新优惠条件

印尼经济统筹部长达尔明·纳苏蒂安在陪同会见后对记者表示，这些优惠条件包括印尼政府不必对整个项目的融资作出担保，以及日方将向印尼转移技术并提前完成高铁的修建工作。他表示，与之前相比，日本新提出的条件优惠了许多。

“本来我们会在几天之内结束对中日方案的评估，但是目前日本有了新提案，而且中国可能也将提交他们更加优惠的报价，我们必须加以考虑。因此，高铁项目的评估程序可能会延长，”他说。

目前，印尼已经聘请了独立的国际咨询机构波士顿咨询公司，负责评估中日两国提出的可行性方案。这家公司原计划在本月底之前完成评估工作，但雅万高铁项目花落谁家，最终决定权还在印尼总统佐科手中。

和泉弘人当天在拜会佐科时，再次递交了日本首相安倍晋三的亲笔信。知情人士猜测，内容可能涉及安倍游说佐科，希望最终拿下高铁项目。

中日竞争激烈

在竞标雅万高铁项目上，日本和中国均已向印尼提交了各自的可行性研究报告。

日本《读卖新闻》26日报道，印尼国家开发计划署长官对中国本月10日提出的方案赞不绝口，因为方案对印尼的要求做出了充分回应，包括提供贷款、转让技术和确保3年建成等方面。

但日本并未将机会拱手相让，而是加大游说力度，表现出尽量满足印尼要求的姿态。

印尼保证竞争公平公开

对于中日围绕雅万高铁项目的竞争，印尼海洋统筹部长拉姆利表示，在决定雅万高铁项目归属时，印尼将考虑多种因素，包括技术和安全、造价、贷款利率等。他称，哪个国家方案中的印尼本地化程度最高，将获得印尼方面青睐，印尼更看重技术转让，以便本国人员可以尽快独立运行高铁系统。

新华社特稿

“伊斯兰国”头号黑客毙命 一度被错认为蒙面刽子手

美国官员26日说，极端组织“伊斯兰国”的头号黑客、英国人朱奈德·侯赛因(下图)在美军执行的一次无人机轰炸中毙命。路透社援引一名美军消息人士的话报道，美国国防部直接参与了这次无人机空袭行动。由于涉及机密，这名消息人士不愿公开姓名，也没有提供其他细节。

一度被错认

据美国CSO网络安全网站透露，这次空袭25日发生在叙利亚北部城市拉卡附近。

按照路透社说法，侯赛因是一周以来“伊斯兰国”损失的第二名重要头目。美国白宫此前证实，“伊斯兰国”二号人物法迪勒·艾哈迈德·哈雅利18日在伊拉克摩苏尔一次美军空袭中死亡。

侯赛因现年21岁，英国伯明翰人，大约在2013年离开英国，流窜到叙利亚，一度被错认为在“伊斯兰国”斩首视频中出镜的蒙面刽子手。

加入“伊斯兰国”前，侯赛因曾因侵入英国前首相托尼·布莱尔一名顾问的电子邮箱、盗取布莱尔的私人通信录而获刑6个月。

恶行累累

美国情报人员指认，侯赛因是“伊斯兰国”“网军”头目，负责黑客团伙“网络哈里发”的运营，曾“黑”过美军中央司令部和多家西方媒体的社交媒体账号。

黑客侵入中央司令部账户后，把账户名称和主页背景改为“网络哈里发”，发布支持“伊斯兰国”和威胁美军的微博，并对“伊斯兰国”遭受美军空袭表示同情。

侯赛因不仅指挥手下对“伊斯兰国”的敌人发动网络攻击，还负责为该组织宣传造势，发布征兵广告，通过网络招募新成员。

虽然侯赛因不直接参与军事行动，但他对“伊斯兰国”的作用不可小觑，也引起美国情报部门的重视。英国媒体之前披露，他是美军空袭目标名单上的第三号人物。

美国官认为，侯赛因与今年5月在美国达拉斯发生的一起枪击案有关联。

5月3日，两名枪手向达拉斯市郊的一处展览中心开枪，打伤1名保安人员。警方随后开枪还击，击毙枪手。事发时，展览中心内正在举行一场颇具争议的绘画比赛，参赛者们被要求用漫画描绘伊斯兰教先知穆罕默德的形象。调查人员发现，枪手之一在行凶前曾号召他的“推特”粉丝关注侯赛因的账号。侯赛因在枪击事件后也在“推特”发帖，称发动袭击的是“我们的两个兄弟”。新华社特稿



遇害记者摄像拍摄到的枪手。

佛兰汽车，而这辆汽车他早在本月初就已租好。大约半小时后，警方在弗吉尼亚州一条公路上发现这辆雪佛兰汽车。追捕过程中，弗拉纳根开枪自尽，后被送往医院，不治身亡。

“火药桶”爆炸

按照美国广播公司新闻部的说法，传真来的文档内容“长而散”，其中一部分被作者称为“写给朋友和家人的自杀信”。

据作者自述，6月17日一名白人枪手在南卡罗来纳州查尔斯顿一座黑人教堂制造的血案，是触发他行凶的导火索。作者写道，作为一名黑人和同性恋者，他遭遇了种族歧视、同事欺凌、性骚扰等。

警方调查发现，弗拉纳根现年41岁，曾在美国多地电视台担任记者。他曾在WDBJ电视台工作，与两名受害者共事，2年多前遭辞退。

逃跑过程中，弗拉纳根在社交网站发帖说，帕克曾对他说出种族主义言论，沃德初次与他合作后就向人事部门说他的坏话。

新华社特稿



早有预谋

当地时间26日上午6时43分左右，弗吉尼亚州富兰克林县警方接到小城莫内塔发生枪击的报警。哥伦比亚广播公司下属WDBJ电视台24岁出镜记者艾莉森·帕克和27岁摄像师亚当·沃德在一座购物中心进行早间新闻直播报道时，遭一名男子开枪射杀。

案发后不到两小时，美国广播公司新闻部位于纽约的总部收到一份23页传真，作者自称“布赖斯·威廉斯”。

10时左右，这名男子再次来电，透露自己真名叫韦斯特·弗拉纳根，自称当天上午枪击两人，正遭警方追捕。

11时左右，弗拉纳根开始通过自己的推特账号发帖，细数对两名受害者的怨恨，同时声称自己在脸书网站发布了枪击过程中拍摄的视频。短短3分钟内，他在推特网站发出5条帖子。

此时警方发现，弗拉纳根凶后驾驶自己的福特野马跑车逃离现场，中途在当地机场换乘一辆雪

百业资讯

求化工代加工

因企业业务扩展需要，寻求宁波及周边地区有化工加工资质的代加工企业，有意者请来电联系，双方面谈协商合作事宜。
联系人:毛先生13757409016
QQ:837097369

拍卖公告

受委托，本公司将于2015年9月7日下午2:00时在本公司拍卖厅举行公开拍卖会。
一、拍卖标的：位于庄市街道大通北路20幢1-6号的商业用房，房产证建筑面积：35.49m²；土地证载面积：5.92m²。起拍价为41.6万元，保证金5万元。
二、咨询、看样及竞买登记：即日起接受咨询看样，竞买人须于2015年9月6日下午3时前将竞买保证金汇入本公司账户，凭有效身份证件到本公司办理竞买登记手续。未尽事宜详见拍卖会场资料。
三、咨询电话：0574-87916201
87217450
四、公司地址：宁波市江东区大同巷32号2楼
宁波新东方拍卖有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波市江东远昌房产营销策划有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波市江东枫谷建筑景观设计有限公司

注销公告

经全体合伙人决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波金巨牛股权投资合伙企业(有限合伙)

遗失宁波市江东区市场监督管理局2014年4月9日核发的工商营业执照正、副本各一本，注册号为：330204601044745，声明作废。

宁波市江东新河艾熙服饰店

遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2013年7月16日核发的工商营业执照正副一本，注册号为：

330212000350497(1/1)，声明作废。

宁波市甬创园林工程有限公司

遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2014年4月23日核发的工商营业执照正副一本，注册号为330212009425955，声

明作废。

宁波市鄞州五乡王恩副食店

遗失国税税务登记证正副本各一本，号

码为320227198904254511，声明作废。

宁波市鄞州五乡王恩副食店